

1028



Проект  
оприлюднено  
«16» 09 2020 р.  
п. 8

**СУМСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**VII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ**  
**РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ № 220 -МР  
м. Суми

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 28 листопада 2018 року № 4153-МР «Про затвердження комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів територіальної громади міста Суми на 2019-2021 роки» (зі змінами)

З метою створення більш ефективних умов для здійснення заходів із землеустрою на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

**ВИРШИЛА:**

1. Викласти назву комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів територіальної громади міста Суми на 2019-2021 роки в новій редакції, а саме: «комплексна цільова Програма управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів Сумської міської об'єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки» та застосувати вказану назву у всіх випадках у відповідних відмінках по тексту рішення та додатків до нього.

2. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 28 листопада 2018 року № 4153-МР «Про затвердження комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів територіальної громади міста Суми на 2019-2021 роки» (зі змінами), а саме:

2.1. Розділ I «Паспорт комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів

Сумської міської об'єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки» викласти в новій редакції згідно з додатком 1 до цього рішення.

2.2. Підпрограму I «Розвиток земельних відносин у м. Суми» розділу IV комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів Сумської міської об'єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки викласти в новій редакції згідно з додатком 2 до цього рішення.

2.3. Результативні показники виконання завдань Підпрограми I розділу 4 комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів Сумської міської об'єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки викласти в новій редакції згідно з додатком 3 до цього рішення.

3. Організацію виконання даного рішення покласти на першого заступника міського голови Войтенка В.В.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Клименко Ю.М.



Ініціатор розгляду питання Сумський міський голова О.М. Лисенко  
Проект рішення підготовлено Департаментом забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради.

Доповідач: Клименко Ю.М.

